

“一日进部队,终身是军人!”

——记“全国模范退役军人”王林

咸宁日报全媒体记者 谭昌强 通讯员 孙剑

他,一名普通的退役军人,退伍多年却不忘入伍初心;他,工伤中失去了左臂,仍以军人特有的品质,勇伸援手,挽救群众于危难,被誉为嘉鱼“独臂侠”;他,就是“全国模范退役军人”——王林。

“生活即战场,在哪都可冲锋陷阵”

王林出生于嘉鱼县新街镇港东村一个贫困家庭。

1971年,身为施工组长的父亲,在修建马鞍山泵站时,为排除哑炮而英勇牺牲。临终前,父亲紧紧地拉着王林的手,叮嘱道:“长大了一定要多做有益社会的事,回报党和政府的恩情!”

自幼贫困、依靠党和政府才成家立业的父亲,心中常怀着对党和政府的浓厚深情。这种深情也深深影响着王林。

1987年底,怀着报效祖国的赤子之情,王林应征入伍到沈阳军区某部。在部队,他刻苦练习军事本领,认真钻研政治理论知识。甘当军营一块砖,哪里需要哪里搬,多次被评为优秀士兵。

1991年,王林从部队退役。因为父亲的烈士身份,他本可以要求到更好

的工作,但王林放弃了安置,回乡当了农民。

2003年5月,王林因工伤失去了左臂。原本捉襟见肘的日子变得更加紧巴。妻子离他而去,他就独自带着一双未成年儿女艰难度日。即便如此,王林仍然乐观而坚强的生活着,从未向组织伸手。

在了解到王林的情况后,嘉鱼有关部门为他办理了困难补助、大病救助等,并为他提供了园林局保安的公益岗位。

熟悉王林情况的乡亲们,有的说他傻,退伍时应该争取更好的安置。有的出主意,这么困难应该多要些补助……王林却只是笑笑。他说:“虽然退役了,但我还是一名军人。生活就是战场,军人就要有军人样,到哪都可以冲锋陷阵!”

“岗位即哨位,我要站好每一班岗”

“保安的岗亭就是部队的哨位,我要站好每一班岗!”

怀着这样的信念,王林默默坚守在二乔公园这块新阵地上。

公园里,王林经常遇到与父母走散的幼童,或拾获游客遗失的物品,他总

是多方寻找,想方设法完璧归赵。

2018年1月的一天,王林在附近银行捡到一个黑色提包。他主动交给银行工作人员,并帮助寻找失主。当失主赶来时,他才知道里面有5万多元现金。失主掏出一大叠现金来感谢,被他婉言谢绝。据不完全统计,几年里王林先后捡到各类物品、现金共计10多万元,全都物归原主。

今年1月的某天晚上,正在公园值班的王林意外发现从公路边的卡车上冲进来两拨数十个十六七岁的年轻人,手持尖刀、木棒,互不相让。眼看一场流血冲突即将发生,王林不顾个人安危,站到两群人中间隔开他们,苦苦相劝:“你们还年轻,伤了自己、伤了别人都得不偿失,有矛盾可通过更好的方式解决!”

在他的调停下,双方都各自散去,一场惨剧得以避免。

“职责即使命,独臂也可梦想奔跑”

“有人跳江了!”

今年1月21日晚6时许,寒风刺骨,正在公园东侧巡逻的王林猛然听到一位拾荒的老太在喊救人,他连忙跑向现场。

离岸边10多米处,一名年轻女子正一步步往三湖连江中心扑去,江水已淹到她的颈部。王林迅速脱掉身上的棉衣、毛裤,奋不顾身地跳进湖中,一步步接近跳水的女子。当湖水即将没过女子头顶时,王林用右手一把抓住她的一只手,奋力将女子拉向岸边。

一心求死的女子,拼命挣扎着往深水中扑。王林失去了平衡,被拖进湖里连呛了好几口水,冰冷的湖水像针扎般刺痛,右脚被石头扎破,痛得钻心。

王林用仅有的一只手臂死死地拽住女子不松手,与死神拔河。最后,在另一名下水相助的市民帮助下,终于将女子拉上了岸。

“救人不算什么,这是我的岗位职责,也是作为军人的使命。”王林说。

这是王林第4次奋不顾身跳水救人,而这名女子,是他救起的第4人。

由此,王林获得了嘉鱼“独臂侠”的称号,被评为该县年度“见义勇为先进个人”,并在7月底获评“全国模范退役军人”荣誉称号。

“一日进部队,终身是军人!”王林说,自己还有一只手、一双腿,还可以继续为梦想奔跑。

我市召开银企座谈会 力推金融服务民营企业发展

本报讯 记者周莹、通讯员潘熙报道:8月1日,市地方金融工作局组织召开金融服务民营企业座谈会,在金融系统启动“不忘初心牢记使命”主题教育先学先改活动,推动金融更好服务民营企业发展。

各金融机构负责人表示,将客观对待民营企业发展中遇到的困难,实施差异化信贷政策,采取精细化、有针对性的措施,破除不敢贷的问题,帮助民营企业摆脱困境。各企业要增强自身资金积累,提高自有资金率和经营管理水平,改善企业信贷资信能力,与银行建立互利合作的银企关系,从而提高信贷融资的可获得性。

据悉,市地方金融工作局将进一步做好协调服务,在政策上支持、产品创新、政府增信上下功夫,切实让民营企业感受到政策红利;进一步建立健全中小企业信用担保体系,保障中小企业发展有稳定、可靠、持久的资金投入;进一步完善银企对接信息平台,及时推介金融创新产品和服务,发布企业融资需求信息,促进银企信息对称。

2019亚太青少年科创大会落幕 通山一中获得中学组冠军

本报讯 记者阮泽华、通讯员王定授报道:3日,2019 APAR 亚太青少年科技创新大会在香港落下帷幕,通山一中中文星队获得中学组冠军。

亚太青少年科技创新大会,由亚太青少年机器人协会于2013年发起,是面向亚太区青少年开放的综合性科技教育交流平台。旨在培养青少年动手实践能力和科技创新能力,激发青少年创新、创造精神,引导他们爱科学、学科学、用科学。

此次创新大会,通山一中

文星代表队共有8人分4个小组参赛。他们通过团队协作,集思广益,群策群力,努力搜索并抓住创新的契机,充分运用自身积累的多种学科知识,不断完善改进作品,在赛场上与对手一决胜负。最终,该代表队宋君豪同学和吴世杰同学配合的二人小组,摘得本次大会“中学组-对抗类-信息时代”的桂冠,两名同学获得推荐参加今年在新加坡举行的“APAR 亚太青少年科技创新大赛”国际总决赛资格。

我市一连锁餐饮店 在街头设立“爱心降温站”

本报讯 记者葛利利、通讯员陈海谋报道:这个“爱心降温站”真是好啊!以前每天渴死找不到喝的,现在能换着口味解渴。”8月2日下午,咸安52岁的环卫女工吴望莲高兴地说。

吴望莲说的这个“爱心降温站”位于咸安区文笔路老实老食餐厅门口。只见一张“爱心降温站”海报格外显眼:持续高温,让我们一起接力用爱心免费冷饮为咸宁带来一份清凉。海报一旁,一张桌子上摆着大茶桶和一次性杯子。

“今天是椿香茶,昨天是酸梅汤。”吴望莲告诉记者,她一天要在路上工作8个小时左右,现在高温一天要喝5、6瓶水,买冰冻瓶装水太贵,自己带水都晒热了。

老实老食咸宁连锁店负责人刘先生告诉记者,该公司在文笔路路和时代广场两家店门口设了两个爱心降温站,每家店每天补货至少4次,每天的冷饮都会冰镇好,同时口味也会不同。

据悉,爱心降温站免费提供冷饮时间将持续至9月上旬。

通山县杨芳林乡遂庄村 抓好后续帮扶防返贫

本报讯 记者宋文虎、通讯员张旭、黄贝华报道:2日,在通山县杨芳林乡遂庄村,驻村工作队和村干部一起对贫困户和未脱贫户进行走访调查,落实后续帮扶措施,将返贫迹象扼杀在摇篮之中。

遂庄村是个合并村,全村有8个村民小组,农业人口460户,总人数2050人,全村建档立卡贫困户110户363人。近年来在县委县政府、乡党委政府和帮扶工作队等多方共同努力下成功脱贫。

“我们通过‘回头看’,根据村民实际情况实施后续帮扶,做到脱贫不脱政策,脱贫不脱

帮扶,预防贫困户脱贫后返贫,树立再送一程思想,切实增强和激发他们内生致富动力。”驻村工作队队长黄启上说。

在后续帮扶工作中,该村依托村内有有效资源,积极引导党员致富能手乡贤和外来商人创建农业种植养殖专业合作社,带动当地贫困户致富,目前初具规模的合作社有三个,正在引进的有两个。

据悉,该村还将谋划制定脱贫摘帽后续帮扶产业计划,加强招商引资,建立健全稳定的长效机制,从帮扶脱贫逐步转化为推动乡村振兴,努力打造生态宜居的美丽乡村。

嘉鱼农商银行官桥支行员工捐资 送清凉到福利院

本报讯 通讯员吕新林报道:“这400多斤西瓜和数十箱金银花露、红枣、牛奶是给福利院老人的,请您代为收一下。”7月31日,嘉鱼县农商银行官桥支行负责人姚雪武将价值千余元的爱心清凉慰问物资送到官桥镇福利院。

官桥镇福利院有63名老人,为帮助福利院老人安全度夏,该支行员工共同捐资1000多元,安排专人购买西瓜、金银花露、红

枣、牛奶等清凉降温物品,于7月31日下午驾车送进福利院。

临别时,该行负责人表示,该活动还将持续开展下去,用自己的微薄力量,向社会奉献爱心,贡献力量。

官桥镇福利院院长雷家煌说:“官桥农商银行福利院送清凉,献爱心之举,既体现助人为乐的奉献精神,更弘扬了中华民族尊老敬老的传统美德和社会正能量,值得点赞。”

水果熟了

7月26日,赤壁市余家桥乡水果基地,当地果农在采摘丰水梨。近年来,余家桥乡大力发展现代农业,增加杨梅、丰水梨、蓝莓等10多种特色产品,面积达到8000余亩,实现水果种植及加工年产值2000万元,带动了当地农民增收增收。

咸宁日报全媒体记者 袁灿 通讯员 刘敏 实习生 查非凡 摄



直击“痛点”和“盲点”

通山整治农村人居环境打出组合拳

本报讯 记者宋文虎、特约记者孔帆升、通讯员朱静、郑楚溪报道:大畈镇板桥村,道路两旁草木绿意盎然;南林桥镇石门村,村湾内房前屋后干净整洁;通羊镇沙堤村,优美驿站让人流连忘返……1日,走进通山县,映入眼帘的变化让人心旷神怡。

自开展农村人居环境整治“百日攻坚”行动以来,通山举全县之力,直击环境整治的“痛点”和“盲点”,打出“高位抓,舍得钱,自加压,敢露丑,真督办,重创新”等“管长远”的组合拳,大力建设秀美宜居乡村。

县委书记石玉华、县长陈洪豪亲自挂帅,第一时间成立指挥部,并制定了农村人居环境整治“百日攻坚”行动方案,明确了“三线一山、四镇一

带、五河一湖”等重点整治区域,实行“清、拆、改、种、建、修、增”七治一体化推进,全面提升农村人居环境整治质量。

同时,该县成立了人居环境督查组,采取“一周一督办、半月一通报、一月一拉练”的方式,分片进村入户开展明查暗访,对先进典型通报表扬,对脏乱差问题公开曝光,倒逼全县广大干群投身美丽乡村建设,确保整治实效。

该县统筹整合项目资金2.6亿元,对群众参与整治工作给予奖励。大畈镇板桥村“最美家庭”评比,评出卫生环境最好家庭,奖励相关物品;南林桥镇石门村“爱心超市”评比,根据卫生检查积分,到爱心超市换取物

品,提高群众参与热情,凝聚攻坚合力。

为加快推进人居环境整治工作,该县将其与“一山两线”整治、脱贫攻坚老旧危房拆除、精准灭荒、“五个三重大生态工程”等相结合,同步推进,确保各项整治工作全面落实。

“人居环境整治工作只有进行时,没有休止符。”县委书记石玉华表示,将继续把实施乡村人居环境整治作为建设美丽家园、推进乡村振兴的务实之举、惠民之举、发展之举,不断提升群众获得感和幸福感。

打好三大攻坚战重点战役

完善信用修复举措 助力实体经济发展

我市2家企业完成信用修复

本报讯 通讯员桂善嘉报道:我市完善信用修复举措,助力实体经济发展。目前,已有2家企业完成信用修复工作。

其中,一家公司因在去年组建商砼价格群违反价格行为有关规定被物价局处以行政处罚5000元罚款并上报信用中国网站,该公司得知可以线上修复时,找到了市信用办进行在线提交修复申请,因符合文件相关要求,行政处罚不良信息不到3个工作日就从信用中国网站撤销,该公司负

责人表示“通过线上修复,不仅操作便捷还缩短了办理时间,解决了公司因不良信息造成的影响和损失。”

据悉,行政处罚信用信息修复是指经行政监管单位就信用主体的违法失信行为作出行政处罚后的信息,依法在“信用中国”网站及地方信用网站公示后,按照规定程序将行政处罚信息予以删除的过程。国家发改委印发《关于进一步完善“信用中国”网站及地方信用门户网站行政处罚信息信用修复机制通知》,已于7月1日起实施。我市

分配了权限账号并设立了修复网点,在市政务服务中心二楼信用查询窗口或市发改委可由工作人员指引操作。

市信用办工作人员介绍,行政处罚信用信息修复的适用对象分为一般失信行为和严重失信行为。一般失信行为的行政处罚信息公示期为3个月到1年;严重失信行为的行政处罚信息公示期为6个月到3年。最短公示期满后,失信主体可提出信用修复申请。特定严重失信行为的行政处罚信息公示期为3年,期间不予修复。《通知》对

不予信用修复的情形进行了明确,除了企业已进入破产程序的,还包括严重危害人民群众身体健康和生命安全的行为,包括食品药品、生态环境、工程质量、安全生产、消防安全等领域的严重失信行为。此外危害国防、逃税骗税、扰乱市场秩序,1年内信用修复累计满2次等情况,均不得信用修复。



湖北咸宁农商银行 HUBEI XIANNING RURAL COMMERCIAL BANK 责任银行 合规银行 智慧银行 服务热线: 96568